



## Производство консервов – консервное оборудование и оборудование овощное – продажа и сервис

Компания «Продмашсервис» рада приветствовать Вас. Мы поставляем высококачественное консервное оборудование в широком разнообразии модификаций. Фактически, здесь Вы можете найти оборудование под производство консервов любого типа. Как известно, оборудование для пищевой промышленности имеет ряд своих технологических особенностей и строгих нормативов, и оборудование для консервирования не является исключением. Нашей компанией осуществляется продажа пищевого оборудования для производства консервов, прошедших обязательную сертификацию.

С помощью наших специалистов может быть без лишних затрат и в сжатые сроки установлена любая линия производства консервов на Ваш выбор: это овощное оборудование и машины для изготовления рыбных консервов, (под рыбные консервы оборудование представлено особенно широко), мясоперерабатывающее оборудование (мясопереработка для предприятий малотоннажного и крупнотоннажного производства). С помощью нашего оборудования возможно производство консервов в металлических, пластиковых, стеклянных банках.

Кроме того, отдельные устройства, например, отличная закаточная машина и укупорочная машина нескольких модификаций. А также стерилизаторы и автоклавы, устройства загрузки и выгрузки и многое другое со склада в Москве. На все пищевое оборудование производитель предоставляет длительную гарантию, а, кроме того, качественное сервисное обслуживание. Вы можете рассчитывать на долгосрочное взаимовыгодное сотрудничество, обратившись к нам.

Производство консервов – это постоянно развивающаяся отрасль пищевой промышленности. Наша компания «Продмашсервис» с 1995 г. занимается поставками оборудования для данной отрасли. С нашей помощью Вы сможете организовать **производство консервов** самых разных видов.

Консервное оборудование, для производства мясных, рыбных, молочных, плодовоовощных консервов, Вы можете приобрести у нас по самым оптимальным ценам. У нас Вы приобретете только высококачественное **консервное оборудование** на выгодных для Вас условиях. Все оборудование проходит предпродажную подготовку, тестирование с учетом его технических особенностей и в соответствии с жесткими требованиями и нормативами, что позволяет предоставить соответствующую гарантию на работу данного оборудования.

Оборудование (овощное, рыбное и мясоперерабатывающее) в полном объеме представлено Вам в нашей компании. Мы гарантируем своим клиентам оптимальное соотношение цены и качества продукции, поэтому цена на **оборудование (овощное, рыбное и мясоперерабатывающее)** приятно Вас удивит.

Переработка овощей – оборудование для переработки овощей, начиная с приемки, сортировки и мойки продукции, кончая подачей последней на упаковку, широко представлено Вам в нашей компании. Мы предоставляем своим клиентам высокие гарантии, поэтому **переработка овощей, оборудование** будет удовлетворять Вас долгие годы.

Вакуум-аппараты широко используют в консервном производстве плодовоовощной и молочной продукции. У нас Вы найдете только высококачественные **вакуум-аппараты** на различные объемы загрузки и с отличным уровнем надежности по доступной цене.

Оборудование для фасовки различных модификаций, представленное нашей компанией, позволяет обеспечить загрузку в банки практически всего ассортимента плодовоовощной, рыбной и мясной продукции. Вам нужно недорогое, качественное **оборудование для фасовки** - непременно обращайтесь к нам. В нашей компании представлены как автоматические комплексы, так и оборудование с малой производительностью для фермерских хозяйств.

Оборудование (мясопереработка и рыбопереработка, а также овощное) поставляется только высокого качества по доступным ценам. Мы гарантируем, что если Вы приобретаете у нас **оборудование (мясопереработка и рыбопереработка, овощепереработка)**, оно будет надежно работать для Вас еще долгие годы.

Этикетировочные машины для наклеивания бумажных и самоклеющихся этикеток на цилиндрические сосуды у нас представлены в широком ассортименте и по доступным ценам. Обращайтесь в нашу компанию «Продмашсервис» - и мы поможем Вам подобрать высококачественные **этикетировочные машины** для наклеивания этикеток на металлические, стеклянные и пластмассовые банки.